Opis plakatu Rap Festiwal Ciechanów
Grafika plakatu
Plakat w zgaszonych odcieniach niebieskiego, różu i fioletu. Półprzezroczyste warstwy kolorystyczne nakładają się na siebie pod różnymi kątami, tworząc wrażenie, jakie dają przecinające się strumienie scenicznych świateł.
Na dole plakatu grafik narysował gąszcz uniesionych w górę rąk, jak w czasie koncertu. Ręce mają kolor ciemnoniebieski.
Informacje: co, gdzie, kiedy
TRZECIA EDYCJA MEGA KONCERTÓW
RAP
FESTIWAL
Ciechanów
MŁODZI vs. LEGENDY
18.00 JEDEN OSIEM L
19.00 JANUSZ WALCZUK
20.00 YOUNG IGI
21.00 OTSOCHODZI
22.00 O.S.T.R.
23.00 PEJA
Prowadzący: Krzy Krzysztof
26 sierpnia 2023 r.
Błonia zamkowe
Start 17.00
Wstęp wolny
Logotypy i herb:
· Logo Ciechanowa – schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich, wykonany pomarańczową linią. Wewnątrz zamku jest narysowany pomarańczowy klucz zwrócony główką do góry. Owalna główka klucza jest jednocześnie literą „O” w napisie „Otwórz się na Ciechanów”. Napis ma niebieski kolor, taki sam jaki ma tło herbu Ciechanowa (poza pomarańczową literą „O” w wyrazie „Otwórz”).
· Logo Ciechanowskiego Ośrodka Edukacji Kulturalnej Studio – duża, wielokolorowa litera „C”, która u góry dzieli się na barwne kółeczka, ulatujące jak bańki mydlane. Pod literą „C” umieszczono pełną nazwę instytucji: Ciechanowski Ośrodek Edukacji Kulturalnej Studio.
Herb Ciechanowa – na niebieskim polu w kształcie tarczy z zaokrąglonym dołem, znajduje się rysunek świętego Piotra, patrona Ciechanowa. Św. Piotr ma białą szatę, złoty nimb nad głową i duży, złoty klucz w prawej ręce. Klucz jest skierowany główką do dołu.
