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Uwaga, szczepienia ochronne lisów
Mazowiecki Wojewódzki Lekarz Weterynarii uprzejmie informuje, że w dniach 5-18 września 2024 r. przeprowadzona zostanie jesienna akcja szczepień ochronnych lisów wolno żyjących przeciwko wściekliźnie na terenie województwa mazowieckiego.
Szczepienia dokonuje się na podstawie art. 56 ust. 1 i ust. 5 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o ochronie zdrowia zwierząt i zwalczaniu chorób zakaźnych zwierząt (Dz. U. z 2008 r. Nr 213, poz. 1342 z późn. zm. ) oraz rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 17 grudnia 2013 r. w sprawie prowadzenia ochronnych szczepień lisów wolno żyjących przeciwko wściekliźnie (Dz. U. poz. 1737).
Do szczepienia będzie użyta szczepionka doustna Rabadrop w formie „przynęty” zawierającej żywy atenuowany szczep wirusa wścieklizny. Przynęty – z zawartością płynnej szczepionki w kapsule (blister) – zostaną zrzucone z samolotu oraz wyłożone ręcznie na tereny kompleksów leśnych, łąk i pól z pominięciem akwenów wodnych, dróg oraz obszarów zabudowanych.
Zwracam się z prośbą o powiadomienie ludności i rozpropagowanie informacji o planowanej akcji. Ponadto w związku z faktem, że Inspekcja Weterynaryjna jest beneficjentem środków unijnych na prowadzenie kampanii szczepień lisów przeciwko wściekliźnie proszę o zamieszczanie wraz z wszelkiego rodzaju informacjami dotyczącymi szczepienia lisów, logo informujące o współfinansowaniu przez Komisję Europejską części kosztów corocznych akcji.
Jednocześnie informuję, że właściwi terytorialnie Powiatowi Lekarze Weterynarii przekażą opracowane materiały informacyjne celem zwiększenia szansy na jak najszersze rozpowszechnienie wiedzy na temat planowanej akcji oraz wskazówek dotyczących właściwego postępowania mieszkańców terenów objętych szczepieniem lisów przeciwko wściekliźnie.
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